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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο  155 / 24-03-2026 

Εθνική Γιορτή 25ης Μαρτίου 
• Το Μεσολόγγι παραμένει σύμβολο θυσίας για την Ελευθερία, 

αλλά και έμπνευση των σύγχρονων ηρώων ! 
• Τιμή στον Γιάννη Παπαθανασίου 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Δυστυχώς, τα Συνδικάτα δεν φημίζονται για 
ανακοινώσεις-αφιερώματα στις Εθνικές 
Επετείους της χώρας και στους αγωνιστές που 
στεφάνωσαν την Ελευθερία, την οποία 
απολαμβάνουμε σήμερα, βυθισμένοι οι 
περισσότεροι από εμάς στη λήθη της 
ματαιοδοξίας μας. 

Υπάρχουν όμως και φωτεινά διαλείμματα – 
εξάρσεις ψυχικού μεγαλείου, που μας επαναφέρουν στην αναγνώριση ξεχασμένων αξιών, αλλά 
και στην εσωτερική απελευθέρωση και την ελπίδα για το μέλλον της Πατρίδας μας. 

Είναι οι καθημερινοί «Μικροί Ήρωες» και οι ανθρώπινες ιστορίες του ψυχικού τους μεγαλείου 
που διεγείρουν, με τη λάμψη τους και το δικό μας φρόνημα. 

Το πιο πρόσφατο ερέθισμα μάς έρχεται από τον τυφλό μαθητή της Γ΄ Τάξης του Γυμνασίου 
Γαβαλούς, Αιτωλοακαρνανίας, Γιάννη Παπαθανασίου που συμμετείχε ως σημαιοφόρος στη 
μεγάλη μαθητική και στρατιωτική παρέλαση που έγινε την Κυριακή στο Μεσολόγγι, για την 25η 
Μαρτίου, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων τιμής για τα 200 χρόνια από την Ηρωική Έξοδο του 
Μεσολογγίου. 

Ο Γιάννης Παπαθανασίου σήκωσε ψηλά την ελληνική σημαία αξιοκρατικά, αφού πέτυχε την 
καλύτερη επίδοση στο σχολείο του, με βαθμό «άριστα 19,7»!!! 

Παράδειγμα δύναμης θέλησης και ελπίδας για όλους μας. 
Με απόφαση του Δ.Σ. του Union Eurobank, θα βραβευθεί «κατ’ εξαίρεση» ο αγωνιστής αυτός 

της ευγενούς άμιλλας, στα φετινά βραβεία «Ηνίοχος» των Αριστούχων Τέκνων υπαλλήλων του 
Ομίλου Eurobank, που θα απονεμηθούν στην εκδήλωση του Σωματείου μας την Παρασκευή 3 
Ιουλίου. 

Συγχαρητήρια από όλους μας στον αριστούχο μαθητή της Γαβαλούς, αλλά και στους 
καθηγητές του σχολείου του για τη μεγάλη στιγμή που μας πρόσφεραν... 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 
Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
Στάθης Χαρίτος            Γιάννης Σιδεράτος 

Βρείτε μας στο Viber 
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